КАРТОЧКА №17 Фамилия Имя _____________________________
1. Запиши числом.

     1дес.= ______          1дес.2ед.= ______             2дес.= _____          1дес.5ед.= ______

     4ед.=  _____             1дес.1ед.= ______             1ед.=  _____           2дес.3ед.= ______

2. Реши весёлые примеры.
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3. Начерти отрезки:


Красный – на 3см короче,

Синий – на 3см длиннее,


Чем этот отрезок                                                                                        1дм
4.Реши задачу.


У бабушки Бонифация было 9 булавок. Несколько булавок бабушка уронила на пол,


При этом осталось 4 булавки. Сколько булавок  теперь будет искать на полу её внук

         лев Бонифаций?
Ответ:     ___________.
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5. Реши задачу.

На представлении в цирке на коте ехали верхом 4 мыши, а на собаке на 6 мышей 
больше. Сколько мышей-наездников было на коте и собаке вместе?









































Ответ: 
    ________________________.

6. Начертите отрезок длиной 1 дм. 2 см. Отметьте на нём точку так, чтобы она находилась на расстоянии 7 см. от одного конца отрезка.

На каком расстоянии от другого конца отрезка будет находиться эта точка? Запиши результат        см. Проверь измерением.

7*. Незнайка решал примеры. В некоторых он сделал ошибки. Найди неверные, выпиши их и реши правильно.


6 + 7 – 9 = 4




17 – 8 + 11 = 20

7 + 8 – 6 = 9




13 – 8 + 7 = 13


4 + 9 -7 = 5
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